

八旬老太还能“颠覆国家政权”？

【明慧网】那天，一位五、六十岁的老生气冲冲地到看守所救他的妈妈。“我妈一个八十多岁的老太太，大字都不认识几个”，他拿着逮捕证质问警察：“你们说她想‘颠覆国家政权’，也太搞笑了吧！”

警察虽然也觉得可笑，但还是正经地回答：“你妈可不是一般的妈，你可别太小瞧她了，我们可是在她家里抄出了一堆真相光盘，她家里还有电脑、打印机，设备齐全着呢。”

儿子反驳道：“谁家八十多岁老太太懂这个？这电脑我都不会用。”

警察打断他说道：“我们当初也不信哪！你猜怎么着，老太太也怕我们不信，当着我们的面，给我们演示了一遍她是怎么刻录这些光盘的！”

儿子听了警察的话笑出声来，对警察说道：“你看，我就说法轮功好吧，别人家八十岁老太太路都走不稳了，我妈八十多岁了还能弄电脑刻光盘！”

警察也没反驳，说道：“确实，我家里老人八十多岁都瘫在床上。这炼法轮功的人确实不一样。”

周围的人听着他们的对话也笑出了声。

但因为中共对法轮功学员的无故迫害仍在肆虐，最后这位耄耋老人还是被非法判了刑。不过被迫参与迫害的警察也知道好坏，听说后来那名警察找法轮功学员教他家人炼法轮功。还有别的狱警为了救自己生病的家人，偷偷找监狱里的法轮功学员学功法。

或许您会觉得奇怪，为什么这位逾八十岁的老太太还要费力学电脑刻光盘？都八十多岁了，看看电



视，散散步，吃吃美食，逛逛街，干点什么不好？

其实在众多的法轮功学员中，这样的老人家很多，有的每天还忙得不亦乐乎。简单说来，就是修炼法轮功后，他们身心受益，若没有迫害，他们当然乐意颐养天年。可是眼看着让自己受益的功法被诬蔑，同样按照真、善、忍做个好人的法轮功学员被酷刑折磨，特别是还有那么多人不知道究竟是怎么回事，被中共的谎言欺骗，他们怎么能对此视而不见？

为了能让更多人了解法轮功究竟是什么，为什么会有迫害，他们有的费心费力学习各种技术，打印资料，刻录光盘。有的上街与路人交谈，发送资料，其实他们就是想让更多人不再被中共欺骗。但被中共认为犯了“颠覆国家政权罪”。

若是听听他们的故事，每个人都有不同的经历。今年八十一岁、独居的大陆法轮功学员徐香（化名）就是其中之一。她每天忙得不亦乐乎，完全没有时间感受寂寞。

她的一天始于凌晨的晨练。每天早起炼功，五套功法一炼就是两个小时，不图安逸，二十多年来几乎很少耽误。

得益于法轮功的奇效，徐香在冬天都用冷水洗脸洗手，连洗脚都

是冷水。就脱掉鞋袜，光脚往水龙头下面一伸，很快冲洗完毕，省时省事。

家人看了笑着说，这小老太太真了不起！常年用冷水洗脸，不用擦护肤品，皮肤依然光滑细嫩。

您可能想不到，在修炼法轮功前，徐香可是病痛缠身。所幸，一九九六年，徐香遇见了法轮功，学法炼功后，她所有的疾病都好了，心胸宽阔了，看谁都好，总是乐呵呵的。看到她的变化，全家人都支持她学炼法轮功。

为帮助更多的人得到真实的讯息，不再受中共欺骗，也能感受到真善忍的美好，独居的徐香在家里打印制作讲述法轮大法真相的资料，除了自己发放，也提供给其他没有能力印资料的法轮功学员。忙起来时，她经常跑着干活，一手拿馒头，一手拿配菜，吃着觉得口干了，就喝点白开水，生活简单但充实。

虽然已是八十多岁的人了，但越修炼越年轻。和年轻人一起出去挂条幅、贴展板等，要走很远很远的路，道路也崎岖不平，可她一点也不落下，也不累。照她自己的话说，“干这么神圣的事能寂寞吗？！”

结语

很多老人都如徐香一样，坚持自己的信仰，付出自己的时间精力，为了让更多人的受益，每天忙碌着。但中共残忍迫害法轮功学员，连老人们也不放过，仅在刚过去的九月，就有35名60岁以上老年法轮功学员被非法判刑，年龄最长者87岁。其中，80岁以上4人，70~80岁14人，60~70岁17人。

古人以奇数为阳，日月逢九，故称“重阳”，取其（转下页）

